11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 28.05.2014 19:45:05

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 29.05.2014 11:28:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288534/answer/288543




3mpaBcTByiTe! B 00pe3aHue cTouT 18 T.p.+ 2 Kouko-gHsA. OO6pe3aHue IPEeNMYIIeCTBEHHO
BBITIOTHSIETCS 3JIEKTPOHOXKOM. Jlazep B JaHHOM BOIIPOCE IPUMEHSTh He YOOOHO U He IeJlecoo6pas3Ho.



